'\, 529532

N\, fERAI-S °’
2o~ N \\
, S

\~\
475.01" -

\\
\\ «+475. 56

\\ + 475.15

\

§.475. 01

. : (\ i‘

S

AREET N
H— FL—JLEE L=3m
BEMEY ZhL V=1m3
SET (BEZFHIEAS20F t=5cm) A=13m2

—v'v"‘y“v-.

A1—A3 50%fE/IN
BHTEE BHK - R2EXMHE
EE/ A NRBHBIEER ERURTE

HEZBET TS

TEHEARKREN
EBATEAR (FEK)

HEH

t B @ &

a9 ) — R (t=15cm) A
B YIESHYIEIT A=28m2

il

5 Hi

‘ A VA ST E R |




AILAEEHERT M@K s-1:50

aUHY— T =

#EHI 0. 32+27. 4=8. 8m3
FRIE 0. 2%(2.5+2.0)=0. 9m3

BRERASEREERE 27, 4+ (2. 5+2. 0)*0. 5=29. Tm2
AV — MRET + BYLHYHIT

1—A3 50%##/] a‘%%xgﬁi
SHIEE WY RERfE
Eifl A SABHEEEE EBRATE

i
& ALH g 8 o=
HIZa - Sl HI
BY EHETHIT TEHBEARKREH,
LEHEAR (FEKR

HERHENHEH
& & = i

£ B @ &




i
H
®
R
B |- &
4= =¥
Tl B | ] o
2 | 2l 1 ©
ey S B
eg| & KK —
| XK
X % | B|R i
B a | H)E
X5 8 gl
TN = R R e [
PN
qea-
1 |ew o5
oo
O
—L0
——
[l
>
B
¥
R =
xXa
o=
bt
_\
~
o
4
A
R
-~
N
N—r
€2 987 000  Hez €2°987  H000 0Ll 0000l 000 0L+G BN H
| - 000  Hol 01°987 H000°001 H0000Z HSON — H H
|
, 100 Hse Le°68% 00008 HZ99'S  Hd3 H H
= 00 Heo 10°98y H8eeyL H8EE vy  (HED3 H H
2la
= S 2L 58y 0 HiL ZLy8y  H000°0L HZ8L'L 000 0L+E BN H =
ge 52
N S 5
B . SI° oy &
= 0 ML €2°¥87 H8I8T9 HBI8'T  (edS H H sid a¥d2
= 0 H8 96°¢87  H000°09 HZOL'8 HEON  H H 4ls TwhS
L3
T2
. . . . o
i H1i6 20°¢8y  H862°1S  H890'Y (€08 H H 78
Hev 9y°28y HOVZ 'Ly HOVC'L (293 H H T,
o
S
o
. . - - - N =3 w0
e 900  Héy €r°187  H000°0r HL80'E HZON  H H 88 . &n
00 Hs0 86°08y HEL6'9E H8ZE 0L H2dS H H SIS a—S@
bl NN
=3 KFZ
= 9
]
165 10718y 98592 H98S9 (208 H H
- LeL ve'1ey L0000z Lf1e9'0  LLoN L
S AeL vLo18y  [l69g 6L [{69e°c  [7103 i i .
D ve 8Ly 67 v0°187  HO00'LL H899 ¥ 000 LL+0 BN H o .
=3 2 Sl=
= oo Sle
Hel S9°6Ly Hzee Tl H8EO'L  HIdS H H TV
=45 TS
S =
7
-
0 . HeL: vZ 8Ly V67§ vs6°0  H108 H H =
vLLLY 10°0 Ave €L°LLY  T{OvE ¥ ove'y  [OvE v +0 [ §
15y 0 HLs €9°LLy  H0000 0000  Hdd H H 4
o\ E
2\
S\
A,
| | N & |[ A | # | o || = -
- - < < < < Mo o pa Fa )
S S S =3 =3 =3 S Mm ol % _k._.
3 3 3 3 3 S o L= m 2
s s = s o s s < ES ol =
8 8 2 2 e E RS — = =
- =L@ B i ¥ bl B = i g #

pL=




B X $=1:100
24 E B $=1:50

AL oet LRI

SP1

GH=479. 65
FH=478.13

5000

b00 2000 2000  50Q

5000

b0 2000 2000 50

0. 00% 0. 00%

DL=475.00

#EH 1.3
Ecd = : 2y9)-} (4. 5-6. 5-40BB) t=15cm
TERET - RAREM-40 £=20cm
TEERIE  HEHMZL

AV ) — FEHEBRE =15 BC1

FH=477.78

W/C=45%LLF C=315kgl t
D6 x 150 x 150 #4448

X
’ %

=& : £0>4.5-6. 5-40-BB
; 3

R - HEREN-40 BYILEHYEIT BEX o 5 Sy

(2BHET) DL=475.00__

126

1—A3 50%88/]\
SHIFE X EERAE
B/ (REHNEEE EHRATE
v B4, FAh HBRIAE] B ] =
HPA - HEEE
FEBARHRIED

LEHEAR (FEKR)

& i

HIH
& =
£ @B W & &




1 B (5)  s=1:100

NO. 8

GH=478.19
FH=478. 45
ARHABBUEHE TERARHBUEHE
7358
608, 3000 3000 750
6.3
RE 0.1
LhRED Y 477.099

DL=475.

(0]
X
NO. 7+11. 042
GH=478.18
FH=478. 47
ABHAE G TERAGHAMEHE
7272
22, 3000 3000 750
3,
g 4005 _ 4.00%
] —
K“ i o
» co
#EE 0.0
ENREEDY 477. 050
DL=475. 00

A1—A3 5048/ ARMRKER

BHTFE BHK - ReXfFE

EENA NREHREER R ERARTE
5 L]

R =

TEREARKRIEA
EEBEAR (FTEK)
HEHENH

£ @B W &




1 B (6)  s=1:100

GH=478. 49
FH=478, 43
_ 7500
_ 750, 3000 3000 750
L ERED Y ]
_ 4
.
| 1.37% 0. 42%
T
R4 0.3
DL=475.00 _
X
GH=478, 36
. FH=478. 35
N 7500
_ 750, 3000 3000 750
ENERED Y
]
_ 4) 6.0
] 1.87% 1.67%
|
1#H 0.3
DL=475. 00 _
X
GH=478. 31
FH=478, 36
7250 2500
7500 750, 3000 3000 50
3000 3000 750
EANERED Y ) o0
— g RRHKES
. 2338 SHIEE Bk - REXhR
_2.87% __2:990 [Ep A WAVS:-Ji: P E S ﬁg&ﬂls
6.0 3 r —
) 00n 2 00% o————— — O ZloA| mwme 2l ==
i TEEARKREN
TEBEAR (FEA
A 0.1
3 3 ® ®
477.176 E‘ ‘E‘ ‘E‘ &

£ B W &

DL=475. 00 _




T B (1) s=1:100

EP

GH=478.57
FH=478.57
7500
750, 3000 3000 750
1
! k 5.0
! i X
|
|
— _0.73% | _ 1.20% _
o )
= —
Lo
GH=478. 59
FH=478. 54
7500
750, 3000 3000 750
EsRED Y
! 4.9
1 T
_0.8Th 0.84%
| Tr=—-1
I '
= 1 1
Loood
R 0.2

1—A3 50%8E/N

ARHKRER

BHIEE WK - REXGE
EENA NREGEERRX ERHRTE

EW/II 1R () “ﬁ“ -

TEHBEARKRIEN
EEHEAR (FEKR

HENH

t B ® & &




Pt.0.0

%
b w2

Ak
S

B
=®
£
3

itk

FE

I

EBRENET ERFE (1)

(BAEMAIEEAS13 t=3cm)
P& (RC40-0 t=10cm)

%I 2 (RC40-0 t=15cm)
B (WEMEEL)

A =8 5n
En%BhAEMRERE L=10.3m

$=1:20

]
A
o e
£ K o
[Te)
~ o |
(Yo}
1]
|
L | d Pt.11.20
© © ~ © o
+ T T T T
~ ~ ~ ~ ~
2 R S S s
(i 22T T
ST P pae
No. 7+8.9
148.9 0. 95
No. 7+16. 4
156. 4 0. 95 0. 95] 7.5 7.1
No. 7+17. 4 j -‘
157. 4 0. 75 0. 85 1. 0) 0.9
No. 7+18. 2
158. 2 0. 45 0. 60] O.PJ 0.5
i 8.5
HEIEHa VY ) — FERER $=1:20
- a4 1Y — b (18-8-40BB W/C=60%) -
o 3 g g 2
b= ¢ o = o
o o / Lo o
~ rs) =2 [=
a & 2| o - L[] =i | i
o | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | o
S _ S
S | o) 300 @ 31 = 9300 00 LS
g i 4
=} \ \ l \ =/

Pt0.0~0.90, Pt10.40~11.20

200

3% ') — (18-8-40BB W/C=60%)

EHERR (RC40-0)

SEiEHa ) — MEER

a9 ')— (18-8-40BB W/C=60%)

Pt0.90~10. 40

# L (SD345 D13)

$=1:20

a4 ')— b (18-8-40BB W/C=60%)

200

300 [30~270

\\|‘§0~250

i
b
ERER A (RC40-0)

= L A5 (SD345 D13)

= 7= -
m B W&
. S A N i
B |Gk Co| A%k 1kCo| BE B
Pt0.0
0.0 0.570
Pt0. 90
0.9 0. 550 0. 560 0.9 0.50
Pt0. 90
0.9 0. 250 0. 400
Pi8. 10
8.4 0.215 0.233 7.5 1.75
Pt10. 10
10.4 0.190 0. 203 2. 0) 0.41
Pt10. 40
10.4 0. 490 0.340
Pt1l. 20
11.2 0.430 0. 460 0. 8f 0.37
it 3. 03

ERERR 0.3%(0. 9+0. 8)=0. 51m2

= L& (FHR27em) 32K

\:I >4 ') — b (18-8-40BB W/C=60%)

EFEEH (RC40-0)

1—A3 50%8E/N

ARHKRER

BHIEE WK - REXGE
EE/ N/ SREHREEER ERYRTE

HEP

B[R] =

THEREARMREA
LETEAR (FEK)
A HIEHE

£ B @ &




# L (SD345 D13)

HHEIER (RC40-0)
TEERTF HERMEL)

C

3> Y)— k (18-8-40BB W/C=60%)

HEt

v
BRENET BERK (2) §=1:100
e miﬂ]liﬁ(()o) L=13. 05+4. 65+1. 4+1. 5+1, 556+0. 9+15. 8=38. 8
Z/7 (L=0. 3m) N=(13.05+4. 65+1. 4+3. 4+1. 5+1. 55+7. 3+0. 9+15 8) 0. 5=99&
13.05
- 4,65 2= =)

o R __oooooo=22S S| i ol S S o = . 15.8 = .
S = 3 ) = 1= 0 e} L i mio S
S > 34— = S 1.3 ol > S
S L p=4 =4 =4
© = ) = T e e @ = ™ IS g & ¢ i @

— - T _ P — o < + T ¥ +
+ + + + + + + T T o o =) —_ —
~ (=] (=) (=) O (=) (=2 0= (=2 — — — — —
[} [} S [} S o [} S o [} [} [} [} [e) [}
= = = = == = == = = = = = =
= == = = = o
- - - BoE
. LU SEE bR A . & IR [ fi . /23 S i
A #l oA +ico || +Rco | B VRS BEi%Co | BERCo | R P VNS BEikAs | BERAs | BE
SRR | SHLERR SRR | SRR
No. 7+18. 4 No. 7+18. 4 No. 7+18. 4
158.4 0.90 158.4 0.60 158. 4 0.90
No. 8+1. 55 No. 8+1. 55 No. 8+1. 55
) 161.6 1.90 1. 40) 3.9) 4.5 161.6 1.60 1. 10 3.2 3.5 161.6 1.90 1. 40 3.2 4.5]
BRERCoSH%ERR (t=15cm) #iZ= No. 8+5. 0 No. 8+5. 0 No. 8+5. 0
165.0 1.85 188 3.4 6.4 165.0 1.55 1.58 3.4 5.4 165.0 1.85 1. 88| 3. 4] 6. 4]
No. 8+10. 0 No. 8+10. 0 No. 8+10. 0
R 170.0 1.40 1.63 5.0) 8.2 170.0 1.10 1.33 5.0 6.7 70.0 1.40 1.63 5.0) 8.2
RS BEERASHIEHE (t=dom) RUt BEARCOMEEHR (t=150m) iz No. 8+11.3 No.8711.3 No.8712. 0
PR 171.3 0.90 1. 15 1.3 L5 171.3 0.60 0.85| 1.3 L1 172.0 0.30 0.85 2.0 1.7
R No. 8716, 0 No. 8716. 0 No. 8716. 0
176.0 115 1. 03] 4.1 4.8 176.0 0.85 0.73 4.7 3.4 176.0 0.30 0.30 4.0) 1.2
L ) No.970. 6 No.970.6 No.970. 6
/ BRERASERERAR (t=3cm) i 0. 6 1.70 1.43 4. 6] 6.6 6 1.40 1.13 4. 6| 5.2 180. 6 0.30 0. 30 4. 6| 1.4
7 No. 9+0. 6 No. 970. 6 No. 974. 0
180.6 0.30 1.00 6 0.00 0. 70 184.0 0.30 0. 30 3. 4] 1.0
No.974. 0 No. 974, 0 No. 10
, 184.0 0.30 0.30 3.4 L0 184.0 0.00 3.4 200.0 0.30 0.30 16. 0) 1.8
********* SHEERRYIET R U 2 L5 (SD345 D13 L=0.3m 0.5mE v F) No. 974, 0 No. 974, 0 No. 1072, 2
184.0 1.80 1. 05) 184. 0 1.50 0.75) 202.2 0.30 0.30 2.9 0.7
—_— #3 (D345 D13 L=0.3m 0. 5mt No. 10 No. 1 No. 10+9. 5
ELEHC ) 200.0 1.80 1.80 16.0) 28.8) 200. 0 1.50 1.50 16.0) 24.0) 209.5 0.30 0.30 7.3) 2.2
No. 1072. 2 No. 1072. 2 No. 1170. 5
202.2 1.85 1.83 2.9) 4.0 202.2 1.55 1.53 2. 2| 3.4 220.5 0.30 0.30 11.0) 3.3]
No. 1072. 2 No. 10+2. 2 No. 1175. 3
202.2 0.30 1.08| 202.2 0.00 0.78 295, 0.30 0.30 4.8 1.4
No. 1019. 5 No. 1019. 5
209. 0.30 0.30 7.3 2.2 5 0.00 7.3 0.15
No. 1079. 5 No. 1079. 5
209. 1.20 0.75) 209 0.90 0.45) it 36. 8|
No. 1170. 5 No. 1170. 5
220.5 1.20 1.20 11.0 13.2 220.5 0.90 0.90) 11.0) 9.9
No. 1175. 3 No. 1175. 3
225.3 1.10 1. 15 1.8 5.5 225.3 0.80 0.85| 4.8 4.1
0. 55 0.40)
it 86.7 Fis 66. 7
35 > I [+ .
RHETEMTR §=1:25
LhERED Y )
ERASEHEERR (t=30m) FEF:
=0 3 -
BEE%CofiEhR (t=15¢m) B s o VY SN
Colmst bR LT SHIFE WX - REXAE

EE/ N/ SREHREEER ERYRTE

eI

TEHBEARKREH,
LEHEAR (FEKR)

Gk

HENH

£ B @ &




AERETL ZEEER s=1:50 -
B-B' Wi B

7500

750 3000 3000 750

— H—EFL—LiE
EINERIAED Y

::: 24 EAS20F t=Gom)
— LB (1240 t=20cn)

X -40 t=20cm
j BEMAEL)

FEEEIF (HREMN-25 t=T156cm)

BERET FHTFER s AREEET SR s=1:5

B C-C' WiE
( SHEERRUIMT L=3. 05+2. 55+2. 0+1. 0+3. 9+1. 35=13. 9m

ASSHEERRIREE A=12. Om2 - 200

RE A=12.9m2
<<;;i77 ’ FERTE (EEMN-25 t=F16cm) A=10.0m2

#EHl 0.5
BEmEY CThHL ) 0.4

A-A" B

300 300

A1—A3 5048/

BHIFEE MK - REXFE
E#NA NREHREER R ERBRTE

EHT%I e

TEHRARHKRIELN
FEBEAGFR (FHEKR)
B chLmm o3 HENHERHEEH

£ @B W &

ErERRAE A=2. 9m2
\/A’ TEEEEF WM L) A=2. 9m2

BEmE Y Ch L GE)




Fh Fl BB ER A

$60.5x3.2

3000

Ty A FLEAE

| | N _FHRBN M12 x 83 (We)

B B os-1:50

HEEERIOVY s=1:10

S=1:10
PL2-B300 (AF®)
GEITOrEA D)
500
100 300 100 325
T 50, 10010 150 |
o BEIOy Y (SEITO 84 T)
BEELSL ‘ R 20 60 =
o 8 0% 5% 1:3
o I — 8 8 g
NS — A WEELEL
8 ERBE (RC40-0) o o 1:3)
= S
BKiE 0.2m3 5& 500 8
550 RERRE
(RC40-0)
50 325
MR Tom% Y s
& B | " # Bi| w8
TU%r R FLEEH HR-A(L=600) A& | 16.5
AEILS L 1:3 m3 | 0.10 fizEied 1oms Y
2 B o# RC40-0 (t=10cm) m2 | 5.5 £ BO® LS
Jay
viaroooags | (ER-A L=0.6n @ | 166
BAEELAIL 1:3 m3 0.07
BT RC40-0 (t=10cm) m | 37
Bn E B A M s-1015
$=1:3
LEPERPAS I 3000 ) 3000
$42.7x2.3
%:_ﬁ $42.7x2.3 -
— LO,
:‘1 T =) C3T T 7g7 [
— o
2
o~
£54RBN M12 x 65 (W4s) qax T3+ (3T B —
3000 g
o~
(=3
qaxi =) C1 = —E— -1
2
FAFRBN M12 x 65 W{t) ~
J&al 53T —E— — 1
$60.5x3.2 $60.5x3.2 g
ls<———— —_—
[=3
54
R G -7 39)
£33

THE - - - EMOREBEE - ARHOPEITES,

1. SNEELES - TILS - RTRVVLERDH - EDLER
REBIEMAZE LT D, BL. AL E - Ty MEAR
HRDO>EDHET B,

1—A3 50%8E/N

BHIEE WK - REXGE
EE/ N/ SREHREEER ERYRTE

DA BTN

THEREARMREA
LETEAR (FEK)
HENHENHEH

£ B @ &




) '~

~ i Seo
‘r;i.\./ %
L BJHE~Y

Se<lamn [f

!

1
\}
~

4748

ko3

] == m—mmm—oo—
B e

’
ih s
/ B S
/‘ 1

— wE !
1

N,
l\\ ove “', '// :
~ &1
< -
NS “s/// / . .'
s 1
N -
-
S T'}ﬂ“"“““'
'1:1' ¢ SON486.7 V77
/ hd Il

4 7




